≠打

本报11月10日讯(记者 王倩) 9日晚,市中区交警大队集中查处酒后驾驶违法行为,一位市民拨打电话举报一司机涉嫌酒驾,民警到达现场查获醉酒司机。

"开车速度很快,却急刹车停在路边"

市民举报

交警查获酒司机

9日晚8时,在历阳大街银丰山庄路口,警车刚停下,就有很多市民围上来。20时30分左右,一辆奔驰车沿历阳大街由东向西行驶。经过路口时,民警例行对该车进行检查,当民警让司机进行酒精含量吹气检测时,奔驰车司机开始并不配合检测。

在民警进行劝说后,奔驰车司机才配合进行了吹气检测,检测结果是50mg/100ml,属于酒后驾驶。奔驰车司机解释,他平时不喝酒,只是午饭时破例喝了两瓶啤酒,没成想到了晚上还属于酒后驾驶。根据相关法律规定,奔驰车司机将被罚款1000元、记满12分并吊销驾照6个月。

21时30分左右,民警在此

路口还查获了另一名酒驾司机, 这名司机称是为了见朋友特地 借车出门的。

"邮电新村附近,一辆白色的 轿车停在路边,司机可能喝酒 了。"正在路口检查的市中区交警 大队副大队长孟令宝接到一个举 报电话,举报市民在电话中描述 说,这名司机开车速度很快,接着 一个急刹车停在路边了。

民警立即赶到邮电新村附近,停在路边的白色轿车正准备离开现场。民警对司机进行酒精高量检测,结果显示为190mg/100ml,属于醉酒驾驶,等待/00是15日以下拘留并暂扣驾照3到6个月的处罚,同时,他还将被处以500至2000元罚款

被抓捕器碰到就跑不掉

29种装备助阵交警上路执法

在9日晚上的酒后驾驶违法行 为集中查处现场,最引人注目的是 一辆警车,它上面配备了29种装备, 助阵交警上路查处交通违法行为。

据市中区交警大队民警介绍,核心装备都在警告在测仪器外车后备都酒精备。民警箱器现场急救现出结果后,微紧现位器测出结果后,微型印机可以流位置的行车记说位置的行车后,给1000度拍摄车外的情景,以1000度,可以360度拍摄车外的情景,以1000度,可以360度拍摄车外的情景,以1000度,1

况,为规范化执法进行监督。

"现在还增加了伸缩抓捕器、破胎器、伸缩隔离墩等装备,酒雪机想逃可白搭了。"据民警绍,他们在检查中,多次情观酒驾司机弃车而逃的情况。伸缩抓捕器就是专门针对这种情况增加的,抓捕器前段的卡口只要碰到,而硬塑料材质可机就无法挣脱,而硬塑料材质也保证不会伤到司机。

醉卧公交不下车

醒来还要请人喝

本报记者 王倩

嘴馋没钱就去偷 搬走超市一箱酒

本报11月10日讯(记者 戚淑军 通讯员 种衍臣)

都说喝酒能沟通感情,可咱也不能喝多了,你看这哥们喝的吧,都醉卧公交车了,被叫醒之后还非要拉着驾驶员请人家喝酒呢!

9日下午3时许,K50路公 交驾驶员王红霞驾车到达终 点站公交维修公司,车都要 进入场站时,还有一名乘客 丝毫没有下车的意思,驾驶 员仔细一看,原来这名乘客 在车上睡着了。

"到终点站了,该下车了!"驾驶员赶紧拉上手刹想叫醒乘客,可无论怎么叫,人家就是不理不睬,靠近一闻,好大的一股酒味。没办法,司机只好将乘客拉回了车队。

车队人员从站房接了杯水 帮着醉酒男子醒酒,可人家醒 来之后还要喝呢,拉着驾驶员 的手说是请人家喝酒,还特意 强调不能不去。工作人员想趁机打听一下他的住址,可该乘客说话云里雾里的,答非所问,说了没几句又倒头睡去。

确定该乘客只是喝多了酒并没其他问题后,工作人员将男子扶到驾驶员休息室休息,直到19时许,家人才赶来将其接走。原来该乘客住泺口附近,平时爱喝酒,一早就出门跟朋友喝上了,没想到一喝就喝了个烂醉。

本报11月10日讯(见习记 **当 刘帅)** 9日晚8时左右,

一名中年男子因馋酒到一家超市外偷啤酒,超市负责 人发现后报了警,北园派出 所民警将这名男子带走。

偷酒的故事听起来有些诗情与浪漫,想想也多半发生在小说里。但在水屯路忠力超市,一名中年男子将偷酒的故事搬到了现实中来。他偷的并不是拉菲、茅

台等名酒,只是近40元一箱 的青岛啤酒。

"9日晚8时左右,我看着 监控录像,发现一名穿着红色 上衣,灰色牛仔裤,看上去30 来岁的男子,不吱声就搬走堆 在外面的一箱青岛啤酒。"超 市负责人王先生对记者说, "之后,店里的一名工作人员 就追了出去。"

这名男子被截住时,并没 有反抗,跟着返回了超市。随 后,超市方面报了警。

①第二个被查到的酒司机酒精含量达71mg/100ml

②交警展示后备箱内的各类新型器具

王先生问这名男子为何偷酒,该男子回答说:"最近馋酒了,但缺钱,只能偷酒喝。"该男子称家里有两个孩子,乞求放他走。王先生没答应他,他就威胁说:"等我出来再找你算账。"

本报记者 邱志强 摄

民警告诉记者,依据事实并不能对偷酒男子作出处罚,他们已经对其进行了批评教育。







